
Ｄ ア

オアシス

レアメタル

エ

岩手

盆地

④ い

イ き

　　ア

（例）九州南部には，シラスとよばれる古

い火山の噴出物が積み重なっていることから，水

を通しやすく，水田に適さないから。

宋

ウ

三宝

（例）娘を天皇のきさきとし，その子を次の天皇

に立てて実権を握っている点。

イ ア

イ　　　 ア　　　 ウ　　　 エ

小村寿太郎

ロシア革命

リンカン

北

イ　　　 エ　　　 ア　　　 ウ

日独伊三国同盟

ウ

（例）原油（石油）価格が大幅に上昇したため，経済

は深刻な不況におちいり，日本の高度経済成長が終わ

った。

国権

ウ

15

法テラス

法の下の平等

イ

（例）常任理事国であるロシアには拒否権が認められてお

り，拒否権が行使されると決議案は否決されるから。

TPP

南南

持続可能

ア

イ

ア

フェアトレード

（例）パリ協定は，今まで二酸化炭素排出削減の

義務がなく，排出量が増加している発展途上国に

も削減目標策定の義務を課しているので，世界全

体としての削減が期待できる。

30 点

36 点

34 点

（例）多言語が存在するため，共通語として英語がで

きる人が多く，また，アメリカと昼と夜が逆であり，

アメリカ企業の電話をインドのコールセンターにつ

なぐことで簡単に 24 時間対応できるようになるため。

QRコードのシールを
ここにはってください。
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